

Z u b o g y községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. november hó 06. napján tartott közmeghallgatásáról

- a./ - jegyzőkönyve
- b./ - tárgysorozat
- c./ - határozata -
- d./ - rendelete -

Határozata:

-----

Rendelete:

-----

Zúbogy, 2016. január 28.

  
Zelenka Andrea  
jegyző

## Jegyzőkönyv

Készült: Z u b o g y Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. november hó 06. napján 10 órai kezdettel tartott közmeghallgatásról.

Jelen vannak: Pozsgai Viktor polgármester,  
Demeter Lóránt alpolgármester,  
Csorba Pálné képviselő,  
Molnár Gergő képviselő,  
Oláh Barnabás képviselő,

Tanácskozási joggal jelen volt meghívottak:

a./ az ülés egész tartamára:  
Zelenka Andrea jegyző

Pozsgai Viktor polgármester köszöntötte az ülésen megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapította, hogy az 5 képviselő-testületi tag közül mind az 5 jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Képviselő-testület az elhangzott javaslat alapján – Csorba Pálné és Oláh Barnabás képviselőket – egyhangúlag – jegyzőkönyv hitelesítőknak kijelölte.

Lakosság részéről megjelent:

Mácsi Krisztina  
Rózsay Ernő  
Angyal József

Mácsi Krisztina lakosság részéről megkérdezte, az önkormányzat tervezi-e, hogy a számlavezetését az elkövetkezendő időszakban a Sajóvölgye Takarékszövetkezethez áthozza?

Pozsgai Viktor polgármester elmondta, hogy a testület előtt ilyen téma még az üléseken nem volt. Nem tudja, hogy a zubogyi Takarékszövetkezet pénztárja el tudná-e látni az önkormányzatot.

Mácsi Krisztina lakosság részéről elmondta, hogy előtte való nap 12 óráig be kell jelenteni a következő napra vonatkozó pénzbeli igényeket.

Pozsgai Viktor polgármester elmondta, az önkormányzatnak mindennemű spórolás jól jönne. Konkrétan a testület még semmilyen anyaggal nem találkozott a Takarékszövetkezet részéről. Amennyiben bankot váltanak egészen biztos, hogy helybe jönnek.

Mácsi Krisztina lakosság részéről megköszönte a tájékoztatást.

Rózsay Ernő lakosság részéről mint a Polgárőr Egyesület tagja megköszönte a testületnek a részükre vásárolt kerékpárokat. Nagyon jó két kis kerékpárt tudott az egyesület vásárolni,

mely főleg a tavaszi és a nyári szolgálatoknál fog segítséget nyújtani. A tudomása szerint már a tárolása is megoldott.

**Pozsgai Viktor polgármester** hozzáfűzte, hogy már működik a helyiség, mely zárható is.

**Rózsay Ernő lakosság részéről** elmondta, hogy több éves problémaként ismételten problémája a közös árusítóhely kialakítása, mely fontos a község szempontjából.

**Pozsgai Viktor polgármester** elmondta, hogy árusító asztalt már a közfoglalkoztatás keretein belül készíttettek. Jelenleg piac kialakításának nem látta esélyét, hiszen az árusok úgyis az önkormányzat előtti központi helyen fognak kipakolni és értékesíteni. Közösségi érdek az értékesítés, de problémát is okoz, hogy itt árusítanak.

**Rózsay Ernő lakosság részéről** megkérdezte, hogy gondolkodtak-e már a piactér helyének a kialakításán?

**Pozsgai Viktor polgármester** elmondta, hogy az árkot szeretnék lefedni a teleház előtt.

**Rózsay Ernő lakosság részéről** hozzáfűzte, hogy nem találja jó ötletnek. Szerinte a községnek van jobb helye, hiszen ott van a hatalmas park és a patakpart részén lenne célszerű kialakítani. Egyszer itt ez az árusítás komoly forgalmat fog előidézni, okozni. Itt a központban található a bolt, a teleház, az orvosi rendelő. Mi lesz, ha egyszerre 80 kocsi lesz itt.

**Pozsgai Viktor polgármester** hozzáfűzte nem technikai akadálya van. Véleménye szerint Zubogy település nem olyan helyen fekszik, mely központi helynek számítana. Akárhány településen akartak piacteret létesíteni, még egy városban sem működik. Jelenleg nincs ilyen jellegű igény.

**Rózsay Ernő lakosság részéről** hozzáfűzte az Európai park gyönyörű – ilyen szép rendezett játszóteret nem sok helyen lehet látni. A szélére lehetne piacteret létesíteni, mely nem vetné el a funkcióját.

**Pozsgai Viktor polgármester** elmondta az önkormányzat képviselő-testülete mindent támogat aminek van alapja és van érdeklődés. Ami önkormányzati szervezésként indul, az mindig nyűg lesz, ebbe több kell legyen a társadalmi érdekek.

**Rózsay Ernő lakosság részéről** felvetette, hogy akkor az önkormányzat mellett lévő területet kell az önkormányzatnak megvásárolnia.

**Pozsgai Viktor polgármester** elmondta, az önkormányzat anyagi helyzete nem teszi lehetővé a vásárlást, egyébként már régen megvette volna.

**Rózsay Ernő lakosság részéről** felvetette, hogy a kocsmá mellett is lehetne piactér.

**Pozsgai Viktor polgármester** elmondta, hogy a testület keresi a megoldást. Az asztalok megvannak, nem látja reális esélyét, hogy jól működjön.

Rózsay Ernő lakosság részéről elmondta, ha a községnek van egy piaca, akkor a község jobban él.

Pozsgai Viktor polgármester hozzáfűzte, ha van rá igény, akkor meg tudják csinálni.

Rózsay Ernő lakosság részéről felvetette, hogy a településen öregek háza, napközije, szobája véleménye szerint jól működne.

Pozsgai Viktor polgármester hozzáfűzte, nem az a baj, hogy az önkormányzat nem akar ilyet, hanem az idősebb korosztály bezárkózik és igazából ehhez ők is kellenek.

Rózsay Ernő lakosság részéről hozzáfűzte az idősebb korosztály zöme biztos eljönne. Véleménye szerint egy fél év alatt elválna.

Pozsgai Viktor polgármester elmondta a klubhelyiségbe lehetne ilyet szervezni, csak fél, hogy nem lesz elég érdeklődő hozzá.

Rózsay Ernő lakosság részéről megköszönte a tájékoztatást.

Angyal József lakosság részéről a 159 helyrajzi számú ingatlanl kapcsolatan az volt az észrevétele, hogy valami táblát ki kellene az ingatlanra helyezni a tulajdonosnak, hiszen az ügyfelek mindig nála keresik és így nem érzik magukat biztonságba.

Pozsgai Viktor polgármester elmondta, hogy felveszi a kapcsolatot a tulajdonossal. Annak az ingatlannak sajnálatos módon nincs házszámazása, csak helyrajzi száma.

Angyal József lakosság részéről elmondta, hogy az építésügyi hatóságnak nyújtott be fellebbezést a szomszédban lévő géptároló miatt, de sajnálatos módon még válaszra sem méltatják.

Pozsgai Viktor polgármester hozzáfűzte, lehet, hogy több hatósággal is folyik az egyeztetés, ezáltal az idő is tolódik.

Oláh Barnabás képviselő hozzáfűzte, hogy környezetvédelmi szempontból elég rossz az elhelyezkedése.

Angyal József lakosság részéről elmondta, az ipari tevékenység, azon a területen mindegy hová teszi, akkor sem megfelelő. Sőt még a traktor mosása is ott történik.

Oláh Barnabás képviselő hozzáfűzte, hogy egy kocsit mosót sem lehet környezetvédelmi szempontból oda elhelyezni.

Pozsgai Viktor polgármester elmondta, hogy már volt kint a környezetvédelmi hatóság szakembere és nem talált semmi szabálytalanságot.

Angyal József lakosság részéről elmondta az építési engedély kiadása előtt kint voltak a hatóságok szakemberei ellenőrizni és megkapták az engedélyt.

Pozsgai Viktor polgármester elmondta, hogy amit kértek tőle mindent meg tudott mutatni, le tudta magát fedni.

Angyal József lakosság részéről elmondta, hogy a mosónak is nagy hangja van.

Pozsgai Viktor polgármester elmondta, hogy jelen állapot szerint nem tud a testület mit tenni.

Angyal József lakosság részéről megkérdezte, hogy a települési tervet a testület nem módosítja?

Pozsgai Viktor polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy az évbe nincs értelme belekezdeni, hiszen jövőre teljes mértékben átalakul az egész. A településeknek 2018-ra teljesen újjal kell rendelkeznie. Az előző pályázatból készült, most arra várnak, hogy legyen pályázat rá. Gyakorlatilag addig a régit tartják érvényben. Jövőre teljesen más lesz a jogszabályi környezet. Kitalálták, hogy 10 évente felül kell vizsgálni. Ennél több tájékoztatást nem tudott nyújtani.


Angyal József lakosság részéről megköszönte a tájékoztatást.

Több résztvevő nem volt.

Pozsgai Viktor polgármester megköszönte a jelenlévők részvételét és a közmeghallgatást 14 órakor bezárta.

K. m. f.

  
Pozsgai Viktor  
polgármester

  
Zelenka Andrea  
jegyző

  
Csorba Pálné

  
Oláh Barnabás  
Jegyzőkönyv hitelesítők

# MEGHÍVÓ

Zubogy Községi Önkormányzat

Képviselő-testülete

2015.november hó 06 napján

10 órától – 14 óráig

közmeghallgatást tart,

melyre ezúton minden lakost tisztelettel

meghívunk.

A közmeghallgatás helye: Zubogy

Községi Önkormányzat

Képviselő-testületi tagok

